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Moszkvai napokat rendeznek Budapesten
Február 13— 17. között moszkvai napok 

lesznek Budapesten: a szovjet főváros 
gazdag kulturális eseménysorozattal mu­
tatkozik be a magyar fővárosban — tá­
jékoztatta az újságírókat pénteken a Fé- 

/  szék Klubban Farkasinszky Lajos, a fő­
városi tanács elnökhelyettese.

Elmondotta, hogy bár a kulturális kap­
csolatok nem mai keletűek Moszkva és 
Budapest között, a mostani rendezvény- 
sorozatot mégis hagyományteremtőnek 
szánják. Ügy tervezik, hogy a két fővá­
ros a jövőben felváltva rendezi meg kul­
turális napjait, most a moszkvaiak jön­
nek, jövőre a magyar művészeket látják 
vendégül a Szovjetunióban. A szovjet 
művészek jelenléte bensőségesebbé, emlé­
kezetesebbé teszi a 30. évfordulót köszön­
tő ünnepségeket.

A moszkvai napok ünnepélyes megnyi­
tóját február 13-án délután tartják a Ma­
gyar Nemzeti Galériában. Fotók, festmé­
nyek, kisplasztikák sorakoznak majd a 
tárlókban, Moszkvát idézve.

Budapestre látogat és öt előadáson mu­
tatkozik be a közönségnek a Lenin-rend- 
del és a Munka Vörös Zászló-rendjével 
kitüntetett Mosszovjet Színház társulata. 
Vendégjátékuknak a Thália Színház ad 
otthont.

A Toldi stúdiómoziban Moszkváról ké­
szült dokumentumfilmeket, rövidfilme-

ket vetítenek majd, február 15-én pedig a 
Puskin filmszínházban tűzik — díszbe­
mutatón —- műsorra a „Sapovalov va­
gyok” című játékfilmet. Az eseményso­
rozatot sportrendezvények egészítik ki. 
Február 13-án a Játékcsarnokban a két 
főváros válogatott férfi és női kézilabda­
csapata mérkőzik, február 15-én és 16-án 
pedig — a Sportcsarnokban — férfi és 
női ifjúsági vívótalálkozót tekinthetnek 
meg az érdeklődők. A pástra lépők között 
ott lesznek — mindkét részről —  a közel­
gő ifjúsági vívó-világbajnokság váloga­
tottjainak számba jöhető tagjai is.

A  főváros felszabadulását köszöntő ün­
nepségeken neves moszkvai művészek, 
kiváló amatőr együttesek is fellépnek. 
Budapestre várják például Emma Szarki- 
szijan és Nyikolaj Szolovjev magánéne­
keseket, valamint Margareta Drozdova és 
Vagyim Tegyejev magántáncosokat. A  
többi közt fellépnek február 12-én a Víg­
színházban rendezendő felszabadulási 
emlékünnepség gálaestjén, illetve néhány 
nap múlva a Fővárosi Művelődési Ház­
ban. A 30 főnyi amatőr művészcsoport / 
a csepeli Munkásotthonban, az ÉDOSZ-/  
székházban, a Szovjet Kultúra és Tudcj* 
mány Házában mutatkozik be. /


